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ވަޒފީާއަށް އދެޭ ފޯމު   ދިވެހރިާއްޖޭގެ ބާ ކައުނސްލިުގެ   

 

 ސަމލާކުަންދޭނވްީ ކނަތްައތްއަް: ފޯމު ފުރުމގުއަި އަދި ހށުހަެޅުމގުައި  

 އެނގޭގތޮށަް ކޅަު ނުވތަަ ނކޫުލައގިެ ގަލމަަކނުްނވެެ. ފޯމު ފުރހިަމަކށޮފްައި ހނުްނަނވްާނީ ރތީކިށޮް ކޔިަން  .1

 ފޯމުގައި ބޔަާނކްުރާ ހރުިހާ ލޔިނުތްަކެއް ފމޯާއެކު ހށުަހޅަަންޖހެޭނެއެވެ.   .2

 ޅށަް ބލަާ ޗކެު ކުރނަްވނާެއެވެ. މި ފޯމާއެކު ހށުަހަޅަނޖްެހޭ ހުރހިާ ލޔިުމެއް ހަމޔަށަް ހރުތިޯ ރަނގަ .3

 ވޒަފީާއށަް އދެޭ ފރަތާުގެ މައލުމޫތާު  .2

 ހ. ފރުިހމަަ ނަން:  

 ށ. ދާއމިީ އޑެރްެސް: 

 ނ. ދރިިއޅުޭ އޑެރްެސް:  

 ކޑާު ނަނބްރަު: ރ. ދރއ.    ބ. ފޯނު ނނަްބރަު:  

 ތރާީޚު:   ޅ. އފުަން  ކ. ޖިންސް:  

 އ. އމީެއިލް އޑެރްސެް:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 އދެޭ ވޒަފީާއާ ބެހޭ މައުލމޫތާު  .1

 މަގމާުގެ ނނަް: ހ.   

 ށ. މަގމާުގެ ކްލެސފިިކޝޭަން:  

 : ނ. މަގމާުގެ ރޭންކު   ރ. އަސާސީ މުސރާަ:  

 އފޮީސް: ބ.    ޅ. ސެކޝްަން:  

    

 (ސނާަވީ ނުވތަަ މތަީ ސާނަވީ ސޓެފްިކޓެތްައް ހށުަހޅަާނމަަ މިބައި ފރުިހމަަކރުައްވާ!)  :  ތައުލމީީ ފެންވރަު  .3

 ގެ ނތަޖީާ .ސީ .އެސް . އޑޯިނރަީ ލެވލެް އދަި އެސްއީ  . ސީ.ޖީ  ގެ ނތަޖީާ.ސީ. އސެް.އީ އޑެްވނާްސޑްް ލެވލެް އދަި އެޗް . ސީ.ޖީ

 މާއދްާ ގރްޑޭް އަހރަު މާއދްާ ގރްޑޭް އަހރަު 

      

      

      

      

      

      

      

 

 

އެދޭ ފަރތާގުެ  އށަް ވަޒީފާ

 ޕސާްޕޯޓު ފޮޓޯ



 

 

 މޢަުލމޫތާު މި ބައގިައި ފރުިހމަަކރުައްވާ!)   ސަނދަތުަކުގެ މު (ފމޯާއެކު ހށުަހޅަާ މތަީ ތޢަުލމީީ  ޢުލީ މަތީ ތަ  .4

ނމިުނު   ގައމުު   ކޯސް ހދެި މރަުކޒަުގެ ނަން /

 ތރާީޚު

ކޯހުގެ   ފށެި ތާރީޚު

 ފެންވރަު

 ކޯހުގެ ނނަް 

     

     

     

     

 
 ބައިގައި ފރުިހމަަކރުައްވާ!) (ފމޯާއެކު ހށުަހޅަާ ތމަރްީނު ސޓެފްިކޓެތްަކުގެ މަޢުލމޫތާު މި    ކރުމުުއދްތަުގެ ތމަރްީނު  .5

 ތމަރްީނު ޕރްޮގރްމާުގެ ނަން  ތމަރްީނު ހިންގި މރަުކޒަު/ ގައމުު  މުއދްތަު  ބައިވރެިވި އަހރަު  

    

    

    

    

 

 :  އދަާކރުމަުނދްާ ނުވތަަ އދަކާރުި ވޒަފީތާަކާ ބެހޭ މއަުލމޫތާު  .6

އދަާކރުމަުނދްާ ނުވތަަ އދަާކރުި ތަނުގެ  ވޒަފީާ   މުއދްތަު މުސރާަ ވަކިވި ސބަަބު 

 ނަން 

 އދަާކރުމަުނދްާ ނުވތަަ އދަާކރުި ވޒަފީާ

     

     

     

     

     

 

 ޚދިމުތަްކރުމުުގެ ބނޮޑްާބެހޭ މައުލމޫތާު  .7

 ބޮނޑްު ކރުެވނުު ސަބބަު  ބޮނޑްުގެ މުއދްތަު  ފށެުނު ތރާީޚު  ނމިޭނެ ތރާީޚު  މިހރާު ކަންއތޮްގތޮް  

     

     

     

 

 ޒފީާއށަް ކރުމިތަިލފާރަާތުގެ މަސއަްކތަް އެނމްފެަހުން ސުޕަވއަޒިް ކރުެއވްި ފރަތާުގެ މޢަުލމޫތާު. ވަ  .8

ޒީފއަަށް  މއުްދތައެގްއަި ކުރނުޫން  އަހަރށަވްުރެ 1 ރެފްރނީގްެ މަޢލުޫމތާު ހިމނަނަްވނާއެެވެ. އަދި  ސުޕވަައިޒަރަކީ މަދވުގެނެް  2(މަދވުގެނެް  ޒްކށޮްފއަވިާ ކުރިމތަލިިފަރތާގުެ މަސއަްކތަްވަ  ވނާްވނާއެެވެ.)  ފަރތާަކށަް  ސުޕަވއަި

 ގުޅނޭެ ނނަބްަރު އީމއެލިް 
ސުޕވައަިޒް ކުރި  

 މއުްދތަު 
 ނނަް މަޤމާު  އޮފސީް

      1 

      2 

       

       

 

 

 

 

 

 

 



 

 ވޒަފީާއށަް އދެޭ ފރަތާުގެ އިގރުރާު  .9

  މައުލމޫތާު   ފމޯުގައިވާ  މި.  މައުލމޫތާެވެ  ތދެު   ،މައުލމޫތާަކީ  ދފީައިވާމި ފމޯުގައި    އޅަުގަނޑު   ދިވެހރިާއޖްޭގެ ބާ ކައނުްސިލގްެ ވޒަފީާއށަް އދެމުުގެ ގތޮުން  

  ނިނމްފާައިވާ  ،ބރުަވެ   މައްޗށަް  މައުލމޫތާުގެ  ވާފމޯުގައި  މިއޅަުގަނޑުގެ އިއތުރިޒާެއް ނތެެވެ. އދަި    ކރުމުާއެކު  ބތާިލު  ފމޯު  މި  ،ސާބތިުވެއޖްނެމަަ  ކމަށަް  ތދެުނޫން

ހމަމައިާއެކު  ނިނމްނުްވސެް ޤަބޫލކުރުމަެވެ.  އޅަުގނަޑު  ފިޔަވޅަެއް    ޤާނޫނގީތޮުން  ގޅުިގނެް  މައްސަލައާ  ދފީައިވާ  މޢަުލމޫތާު  ދޮގު  ބާޠިލކުރުެވޭނކެަންވސެް 

   އޅަަނޖްެހިއޖްެ ޙލާތަެއްގައި އފެޔިަވޅަުއޅެމުށަް ކމަާ ބެހޭ އދިރާތާަކށަް ފޮނުވޭނެކނަްވސެް އޅަުގނަޑު ޤަބޫލުކރުމަެވެ.

 ވޒަފީާއށަް އދެޭ ފރަތާުގެ ސޮއި:  ތރާީޚު: 

 

 )  ފމޯާއެކު ހށުަހޅަާ ލިޔުނތްައް ފާހަގަ ކރުޭ.(ތރިީގައިވާ ލޔިުނތްަކގުެ ތރެެއިން    ޅަނޖްެހޭ ލޔިުނތްައް: ފމޯާއެކު ހށުަހަ  .10

 ވޒަފީާއށަް އދެޭ ފރަތާުގެ ވަނަވރަު (ސީވީ)   .1 ☐

 ދިވެހި ރައްޔތިެއްކނަް އަންގއަދިޭ ކޑާުގެ ކޮޕީ   .2 ☐

 ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވލަް އދަި ޖީ.ސީ.އީ އޭލވެަލް ސޓެފްިކޓެތްަކުގެ ކޮޕީ    .3 ☐

 ޑިޕްލމޮާ/ ބެޗލެރަސް ޑިގރްީ/ މާސޓްރަސް ޑިގރްީ ސޓެފްިކޓެާއި ޓރްާންސްކރްިޕޓްްގެ ކޮޕީ ނވުތަަ ކޯސް ނނިމްިކމަުގެ ލިޔނުް    .4 ☐

 ކރުމުުއދްތަުގެ ތމަރްީނު ސޓެފްިކޓެތްައް   .5 ☐

 މަސައްކތަުގެ ތޖަރުިބާގެ ލިޔނުތްައް    .6 ☐

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 އދިރާާގެ ބޭނމުށަް

 ފމޯު ބަލައިގތަް ފރަތާުގެ ނަން: ފމޯު ބަލައިގތަް ގޑަި: 

 ސޮއި: 

 

 

 ފމޯު ބަލައިގތަް ތރާީޚު:


